

Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+ № 29 (8878), 11 апреля 2017 года, вторник

Депутат
Государственной
Думы
об экологии,
пенсиях,
малом бизнесе
и свалках.

Стр. 2

Мода из Княгинина

Спрос рождает предложение

Каждому человеку известно, а особенно рыбаку или охотнику, что на отдых лучше ходить в удобном специальном костюме.

Взяв во внимание эту проблему, Княгининская швейная фабрика - производитель военных и форменных головных уборов - с прошлого года стала выпускать изделия для гражданского населения - специальные костюмы для активного отдыха.

Идея производить данный вид одежды возникла давно. Еще бывший директор Иван Александрович Свистунов планировал задействовать производство на пошив костюмов, но воплотить задуманное в реальность удалось совсем недавно.

Под руководством заместителя ген. директора по развитию А.С. Свистуновой работа в данном направлении идет полным ходом. Чуть меньше месяца назад костюмы княгининского производства побывали на выставке в Нижнем Новгороде. После данной выставки люди стали интересоваться нашей швейной продукцией, и уже появились заказы на их пошив. В основном интерес проявляли те, кто ведет активный образ жизни и игровые клубы - такие, к примеру, как пейнтбольный. В сентябре уже запланиро-

вано участие в еще одной выставке-продаже одежды в Москве.

Данные костюмы пока производятся в экспериментальном порядке. Благодаря таким выставкам изучается покупательский спрос на продукцию. Если все пройдет удачно, то производство княгинин-

ских костюмов продолжится. Возможно, в будущем коллекция пополнится другими интересными моделями одежды.

Фабричные костюмы отличаются удобством и высоким качеством. К тому же, они отвечают всем пожеланиям покупателей: приятная на ощупь ткань, неяркие цвета, разнообразие фасонов привлекают взгляды людей.

Одежда производится как

для мужчин, так и для женщин. В комплект женского костюма входит комбинезон, полукombинезон, куртка, головной убор, рюкзак и спальный мешок. Но одна немаловажная деталь сразу бросается в глаза, это эмблема Княгининской швейной фабрики, которая есть совершенно на всех изделиях.

Важное участие в разработке костюмов принимает дизайнер. Сделав эскизы одежды, она тесно сотрудничает с конструкторами. Дальнейшая их задача заключается в построении конструкций изделий в соответствии с предоставленными эскизами.

Одним из конструкторов является Е.Н. Крупина.

- Работа сложная, но мне нравится, - говорит Елена Николаевна. - Много времени занимает разработка костюма. На разработку одного зимнего сезонного костюма уходит до двух месяцев. А на летние костюмы чуть больше месяца. Сам пошив одежды занимает немного времени, но в этом деле время не важно, важно качество.

Все желающие уже сейчас могут сделать заказ костюма. Продажа данной одежды будет производиться на специальном сайте, который в настоящее время находится в разработке. Также можно будет приобрести удобные костюмы непосредственно на самом предприятии. Как заверили на фабрике, цена на костюмы не будет завышена, и каждый желающий сможет позволить себе приобрести удобную и нужную вещь.

Ксения ЖУКОВА
Фото автора

Впереди выборы

Что может Молодёжный парламент

25 мая 2017 года заканчивается срок полномочий четвертого состава Молодежного парламента при Законодательном Собрании Нижегородской области. До этого дня на местах предстоит провести работу по формированию нового - пятого состава Молодежного парламента. Какие задачи стоят перед молодым поколением нижегородского парламентаризма? Об этом наш разговор с депутатами Законодательного Собрания.

«В настоящее время наступает новый этап для активной молодежи. В парламенте будут работать члены Молодежных палат, созданных, например, при Земском собрании или думе района или города. Всего в состав парламента войдет 61 человек. В основном, это молодые люди, избранные на молодежных конференциях в районах и городах. В каждом районе есть активисты, которые участвуют в общественной жизни, вносят свой посильный вклад в развитие родного края, - говорит председатель комитета по информационной политике, регламенту и вопросам развития институтов гражданского общества Дмитрий Малухин. - Правом на выдвижение обладают общественные объединения, политические партии, учебные заведения, организации, где работает не менее 10 человек в возрасте от 18 до 30 лет. Наконец, предусмотрено право самовыдвижения при условии, что человек постоянно проживает в данном городе или районе».

«Молодежный парламент - это хорошая возможность для ребят с сельских территорий заявить о себе. Я не устаю повторять, что жизнь в глубинке намного сложнее,

чем в городе, и это действительно так. Сегодня многое делается для того, чтобы жизнь на селе по комфорту была максимально приближена к городской. Работы здесь - непочатый край. И очень важную роль здесь я отвожу молодому поколению. Ребята обязательно подскажут нам, взрослым законодателям, что и где нужно сделать для повышения качества жизни наших людей», - считает депутат Законодательного Собрания Николай Шкилев. - В последнее время мы много слышим о том, что молодые люди мало читают, общаются. Но я вижу, в том числе и по работе Молодежного парламента при Законодательном Собрании, что это не так. Наоборот, сегодня ребята с помощью существующих технических возможностей находят новые пути для получения необходимых знаний и навыков. Они участвуют в различных акциях и проектах, обмениваются перспективными наработками с другими регионами. Знаете, я оптимист, поэтому в будущее нижегородского молодежного парламентаризма смотрю уверенно и с надеждой на лучшее».

Управление
по взаимодействию
со СМИ ОЗС

Перспективы

До столицы - за полтора часа

Шесть станций высокоскоростной дороги появятся в Нижегородской области. Об этом стало известно во время встречи Губернатора Валерия Шанцева с первым вице-президентом РЖД Александром Мишариным 7 апреля 2017 года.

По предварительному проекту в областном центре разместят два вокзала ВСМ: в аэропорту и в районе Московского вокзала.

Еще четыре станции построит в Дзержинске, Кстове, Володарском и Лысковском районах. Добраться от Нижнего Новгорода до столицы можно будет за полтора часа.

Александр Мишарин рассказал, что «Нижегородская область - это крупнейший промышленный регион, который расположен на основном транзитном маршруте «Китай - Россия - Европа». Было бы странно, если бы регион не был выб-

ран для реализации проекта», - заявил Мишарин.

«Перспективы масштабные во всех направлениях. Инвестиции дадут серьезную прибавку к налогооблагаемой базе, мы заметно увеличим бюджет только за счет этого проекта. Огромный будет и эффект, который связан с мобильностью населения, с развитием того жизненного пространства, который будет находиться в коридоре магистральной», - заявил ранее глава региона Валерий Шанцев.

Пресс-служба
Губернатора
и Правительства
Нижегородской области



Полезно
знать

Воспользуйтесь правом

«В сложной жизненной ситуации бывает трудно обойтись без профессиональной поддержки юриста, но зачастую люди не знают, что могут получить эту помощь бесплатно. По данным главного управления Минюста России по Нижегородской области, около 44 процентов жителей региона имеют такое право, и перечень таких категорий достаточно широк. Это граждане, доходы которых ниже величины прожиточного минимума (8639 рублей), инвалиды I и II группы, ветераны, дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, усыновители. Также право на получение юридической помощи бесплатно распространяется на граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации», - сообщил председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Евгений Лебедев.

«Речь идет, прежде всего, о бесплатных юридических консультациях. Предусмотрена помощь в составлении заявлений, жалоб или ходатайств, а также представительство интересов граждан в судах. В соответствии с законом бесплатная юридическая помощь оказывается посредством государственной и негосударственной систем. В том числе, участником государственной системы является и Законодательное Собрание, а также об-

ластные органы власти, государственные юридические бюро, адвокаты и нотариусы. В негосударственную систему входят юридические клиники и негосударственные центры бесплатной юридической помощи», - подчеркнул Евгений Лебедев.

Справка:

Полный перечень мест оказания бесплатной юридической помощи в 2017 году размещен на сайте Управления по обеспечению деятельности мировых судей, адвокатуры и нотариата Нижегородской области Правительства Нижегородской области.

По данным Палаты адвокатов Нижегородской области, в 2016 году расходы областного бюджета на оказание бесплатной юридической помощи составили более 6 млн рублей. Нижегородская область находится на третьем месте среди субъектов РФ по уровню финансирования данного направления после Санкт-Петербурга и Ростовской области. По данным управления по обеспечению деятельности мировых судей, адвокатуры и нотариата Нижегородской области, в 2016 году, в соответствии с областным законом «О бесплатной юридической помощи», в органы исполнительной власти региона и подведомственные учреждения обратилось более 438 тысяч граждан.

Управление по взаимодействию со СМИ ОЗС

Народ и власть

Нужно делать дело

— под таким девизом прошла встреча с депутатом Госдумы



Недавно Княгининский район посетил депутат Государственной Думы ФС РФ В.А. ПАНОВ.

Владимир Александрович является членом Генерального совета Партии «Единая Россия» и заместителем председателя комитета Госдумы по экологии и окружающей среде.

На встречу были приглашены члены местного политсовета, секретари первичных отделений Партии «Единая Россия», депутаты и руководители органов местного самоуправления.

Из первых уст

Депутат довольно подробно рассказал присутствующим о своей работе в высшем органе власти. Работа избранных построена таким образом, что три недели они работают в Москве в Думе, а четвертую проводят на местах с избирателями. Целую неделю депутаты-единороссы общаются с людьми. Например, в день своего визита в Княгинино В.А. Панов побывал также в Гагинском районе и еще встречался со своими избирателями в Нижнем Новгороде. График у депутата плотный и плодотворный. Обстановку на местах он узнает из первых уст, что позволяет ставить насущные вопросы с целью их решения перед министерствами и ведомствами самого высшего уровня.

А вопросы могут быть разными. Например, недавно комитет по экологии и окружающей среде решил проблему, всплывшую в г. Находка. Там в порту развился бизнес по перевалке угля. Уголь везли в вагонах до Находки, а там открытым способом его дробили, от чего в воздух выбрасывалось огромное количество угольной пыли. Зимой в Находке сосульки черные. Дальше уголь переваливали на морские суда и отправляли в места назначения. Уголь уходил, а испорченная экологическая ситуация оставалась. Она вела к повышенным рискам онкологии у людей и обострению сопутствующих болезней. В комитете нашли способ запретить эксплуатацию подобных дробилок.

Это лишь штрих из работы думцев-единороссов. Депутаты привозят с мест

самые разные «больные» темы.

Владимир Александрович предложил княгининскому депутатскому корпусу отбирать наиболее важные и сложные районные вопросы, которые невозможно решить на месте, и передавать в депутатскую приемную.

О пенсиях

В своем выступлении В.А. Панов поднял тему пенсий. Если спросить у людей – достаточны ли сейчас пенсии, многие скажут – недостаточны, - говорит Владимир Александрович. – Действительно, некоторые люди, которые честно работали всю жизнь, получают суммы, которых хватает лишь на лекарства и оплату коммунальных услуг. Они заслуживают больших пенсий. Но сейчас из федерального бюджета государство управляет в пенсионный фонд три с половиной триллиона рублей. Это ровно такая же сумма, которая тратится на всю нашу Российскую Армию с подводными лодками, ракетами, комплексами и оборонзаказом. Почему за рубежом пенсионеры чувствуют свою защищенность? Там работает другая схема: человек всю жизнь перечисляет деньги на накопительную часть. По выходу на пенсию этих денег хватает для достойной жизни. У нас же от Советского Союза к России никаких накоплений в пенсионную систему переданы не были. Сейчас пенсионную систему перестраивают, но результаты будут гораздо позже.

Облегчить жизнь сельхозпроизводителям

Развитию малого бизнеса сейчас уделяется

особое внимание. Разработан и действует порядок льготного кредитования.

Как отметил В.А. Панов, встречаются случаи, когда фермеры не могут получить льготный кредит. Идет сбой в банковской системе. Все такие ситуации депутат попросил своего помощника по Княгининскому району Л.В. Чурикову брать на контроль и сообщать через его приемную.

- Малый бизнес, особенно сельскохозяйственного направления, нужно поддерживать и создавать все условия для его развития, - подчеркнул В.А. Панов.

Владимир Александрович, касаясь темы сельхозпроизводителей, остановился на вопросе хранения выращенной продукции. Действительно тема злободневная. В связи с этим в стране будет создаваться целая система овощехранилищ. Причем, они должны быть не единичными и огромными, а меньшими по объему и располагаться в районах. Фермеры не будут ломать голову, куда деть выращенную продукцию. Овощехранилище увеличит срок хранения полученного урожая. Здесь же будут работать цеха переработки и пункты продажи в розницу. Таким образом, для людей уменьшится зависимость от супермаркетов и торговли. Человек сможет напрямую приобрести овощи, например, ту же картошку местного производителя по оптимальным ценам. В итоге выиграют все: и покупатель, и производитель.

Княгинино - в программе

Довольно подробно депутат остановился на партийных проектах, реализуемых сейчас в Нижегородской области. Их четыре: «Парки малых городов», «Театры малых городов», «Ремонт сельских Домов культуры», «Городская среда». В.А. Панов курирует программу «Парки малых городов» - и Княгинино вошло в эту программу. Как отметил Владимир Александрович, поддержка рассчитана не на один год, а на три, т.к. преобразование и закладка парков требует довольно продолжительного времени. Деньги партия выделяет, только на местах нужно решить вместе с населением, какие именно изменения люди хотят видеть. Поэтому изучение мнения и вовлечение жителей обязательно.

По другому партийному проекту «Городская среда» деньги пойдут в этом году в Нижний Новгород и другие города области, которые будут задействованы в Чемпионате мира по футболу. А вот на следующий, 2018 год, Княгинино вполне может оказаться участником этой программы.

Нужно благоустраивать территории, - подчеркнул В.А. Панов. Он привел пример с Татарстаном, где два с половиной года назад начали качественное благоустройство города. Извели 4 миллиарда рублей, но сейчас Казань - это другой город. С набережными, современными дворовыми площадками, пляжем. Кстати, при населении в 150 тысяч человек пляж в Казани посещает 500 тысяч человек в год. Идет активное привлечение туристов. Сейчас в Татарстане создана целая индустрия благоустройства объектов. И этот опыт нужно перенимать, создавать территориям новый вид.

Борьбу со свалками пока проигрываем

Встреча с депутатом Госдумы носила плодотворный характер. Присутствующие задавали волнующие вопросы и получали ответы. Целое обсуждение получилось о защите прав работников.

Серьезный разговор велся о необходимости стабилизировать цены, укрепить рубль и вернуть к нему утраченное доверие. Также была затронута тема свалок. В.А. Панов признал, что это очень острый вопрос. - Если взять все наши российские свалки, то по территории они займут места больше, чем, например, Голландия. Отходы не перерабатываются, не утилизируются. К сожалению, войну с мусором мы пока проигрываем, - констатировал Владимир Александрович.

Он также рассказал о готовности Закона об ответственности обращения с животными.

В заключение разговора депутат-единоросс еще раз напомнил, что он открыт для диалога, и Партия «Единая Россия» берет на себя решение непростых, важных для страны задач.

Светлана ДАНИЛОВА
Фото Лидии ЧУРИКОВОЙ

Дружеские связи

Сотрудничество с Молдовой

Год назад ректор Нижегородского государственного инженерно-экономического университета А.Е. Шамин побывал с рабочим визитом в Республике Молдова муниципия Бэльць.

В рамках этой поездки был подписан договор о сотрудничестве в области образования между Советом муниципия и НГИЭУ. И вот ответный визит. 30 марта примар посетил НГИЭУ, где встретился с ректором университета и студентами-первокурсниками из Республики Молдова. На встрече также присутствовали представители Министерства образования Нижегородской области и администрации Княгининского района.

Ранее, еще при заключении договора о сотрудничестве, примар муниципия Ренато Усатый отметил, что соглашение облегчит доступ к российскому образованию молодежи из Молдовы. Таким образом, в 2016 году в НГИЭУ из муниципия г. Бэльць поступили учиться 13 человек. Ребята выб-

рали разные направления образовательных программ, реализуемых вузом.

Студенты из-за рубежа быстро освоились. Они ходят в ФОК, активно участвуют в жизни вуза, готовятся к научно-практическим конференциям, хорошо учатся и нашли новых друзей из России.

Об этом они и рассказали Ренату Усатому за чаепитием.

После беседы за круглым столом гостям была предложена обзорная экскурсия по вузу.

Затем гостей пригласили посетить высокотехнологичный ресурсный центр информационных технологий и систем связи, лаборатории Инженерного института. Побывал примар и в музее связи, где оставил свои комментарии в книге отзывов для гостей.

Наталья ШУВАРИНА

Молодежь XXI века

От «Вектора» к «Канве»

30 марта в Нижнем Новгороде прошел первый областной молодежный образовательный форум «Канва».

Цель форума – доработка молодежных проектов и планирование будущей работы по решению определенной социальной проблемы. В форуме приняли участие более 200 участников из всех районов Нижегородской области в возрасте от 18 до 30 лет.

На каждой тематической площадке собрались эксперты, которые оценили представленные проекты, указали на их сильные и слабые стороны. Очная защита проектов перед экспертами состоялась на восьми площадках: «Здоровая нация», «Гармонизация межнациональных отношений», «Молодежное самоуправление», «Молодежное предпринимательство», «Инновации», «Малая родина», «Молодежные медиа», «Развитие волонтерского движения».

От нашего района участниками «Канвы» стали победители первого районного конкурса молодежных проектов «Вектор» Ксения Нови-

кова (студентка НГИЭУ) с проектом «По следам ушедших лет» и команда с проектом «Национальный татарский культурно-исторический музей», автором которого была И.А. Хусяинова. Защищала проект на очном этапе Мария Ибрагимова.

Кроме этих участников на «Канве» были представлены еще 6 авторов с проектами от Нижегородского инженерно-экономического университета: Татьяна Малеева, Анна Генералова, Дмитрий Куликов, Михаил Тюфтяев, Анаит Вартазарян, Оксана Ломаченко.

Эксперты-профессионалы положительно отзывались о представленных нашими участниками проектах и дали рекомендации по их улучшению, развитию и внедрению в жизнь. Теперь у участников есть шанс доработать проекты, попасть на Всероссийские молодежные форумы и получить грант на реализацию своей идеи.

Ирина БОБЫШЕВА

Горячая линия

В преддверии Европейской недели иммунизации в период с 10 по 24 апреля 2017 г. (в рабочее время) в Управлении Роспотребнадзора по Нижегородской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области» будет работать «горячая линия», посвященная вакцинопрофилактике. Консультирование граждан будет осуществляться специалистами Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области по тел. 8(831)4360093, специалистами ФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области» по тел. 8(831)4301689.

Детские шахматы

На Всероссийском фестивале

В Нижнем Новгороде завершился 3-й Всероссийский шахматный фестиваль «Кубок Минина и Пожарского-2017».

В рамках этого масштабного спортивного мероприятия прошли турниры для взрослых и детей. В детских соревнованиях участвовали шахматисты из Нижнего Новгорода, Перми, Самары, Чебоксар, Иванова, Набережных Челнов и других городов.

Фестивальную программу для детей открыл однодневный турнир по быстрому шахматам с контролем времени 10 минут каждому игроку на партию. В возрастной категории до 9 лет играли 52 шахматиста: 13 девочек и 39 мальчиков, в том числе и 6 княгининцев – воспитанников шахматной секции ДЮСШ. Наша команда оказалась третьей по численности в этом турнире и самой юной по среднему возрасту.

Очень драматично сложилась концовка соревнований для восьмилетнего Кирилла Сергеева. Перед последним 7-м туром он имел в активе 4,5 очка из 6 возможных и делил 4-5 места. Победа в последней партии вывела бы его в призеры. Но по жребию ему достался самый сильный из соперников, который показал лучший результат среди мальчиков до 9 лет на недавнем первенстве области. Кирилл ему уступил и в итоге из-за неудачной жеребьевки занял 9-е место среди мальчиков и 13-е место среди всех участников. Что,



конечно же, является успехом, учитывая очень высокий уровень турнира. Другие представители нашего района дебютировали в соревнованиях российского уровня. Отличным можно назвать выступление Егора Сергеева, младшего брата Кирилла. Пятилетний шахматист смог набрать 3,5 очка. Егор занял 27-е место в общем зачете. Такой же результат – 3,5 очка – показал и семилетний Павел Колобов. По дополнительному по-

казателю он занял 28-е место. По 3 очка набрали шестилетний Алексей Войнов и семилетняя Диана Пшенисникова. 2 очка в активе семилетнего Ярослава Матвеева. Для дебютантов российских турниров наши юные ребята выступили неплохо. В рамках Всероссийского фестиваля состоялись также соревнования по классическим шахматам с контролем времени 1 час каждому игроку на партию. В четырех турнирах (до 7, 9, 11 и 13

лет) участвовали 167 шахматистов. В течение пяти дней было проведено 9 туров. В самой младшей возрастной группе хорошо сыграл Егор Сергеев. Он занял 6-е место среди мальчиков и 8-е место в общем зачете.

Показать более высокий результат ему помешал регламент турнира. По правилам соревнований каждый игрок должен был вести запись партии. Егор, который только через полтора года пойдет в школу, очень много усилий тратил на то, чтобы записать свои ходы и ходы соперника. Для этого надо было использовать русские и английские буквы (для обозначения фигур и полей на доске), а также цифры.

В турнире до 9 лет выступил Кирилл Сергеев. В силу особенностей темперамента он лучше играет в быстрые шахматы. Кирилл умеет быстро оценить ситуацию на доске, найти верное решение и сделать правильный ход. Неудивительно, что юный шахматист в этом году стал призером районного первенства среди мужчин по быстрому шахматам. В классике же он не так силен.

Кирилл смог показать 50-процентный результат и расположился в середине итоговой таблицы. В его активе – одна из самых красивых партий турнира, по мнению судей. В 7 туре княгининец, отдав сопернику ферзя, смог поставить в тисы конями и сломом в тяжелейшей для себя позиции.

Участие во Всероссийском шахматном фестивале позволило юным княгининским шахматистам получить важный соревновательный опыт. **Александр ЛЫСОВ, тренер ДЮСШ по шахматам**
На снимке: Кирилл и Егор Сергеевы.
Фото Юлии СЕРГЕЕВОЙ

Извещение

о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, проводимого 23 мая 2017 года в 14.00.

Наименование организатора аукциона: Администрация Княгининского района Нижегородской области.

Место нахождения и почтовый адрес: 606340, Нижегородская область, г. Княгинино, ул. Свободы, д.45, каб.13.

Адрес электронной почты: toumzi.knyaginino@yandex.ru.

Контактные телефоны: (883166) 4-11-89; 4-19-37.

Контактное лицо: Кривдина Ирина Александровна.

Место расположения, описание и технические характеристики земельного участка, права на которое передаются по договору:

| Наименование объекта | Площадь объекта, кв.м | Адрес объекта | Начальный размер ежегодной арендной платы объекта аукциона | Характеристика объекта |
|----------------------|-----------------------|--|--|---|
| Земельный участок | 648200 | Нижегородская область, Княгининский район, в 3 км северо-западнее д. Б. Корево | 67500 (Шестьдесят семь тысяч пятьсот) рублей 00 копеек | кадастровый номер 52:30:0030001:39, из земель сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства |

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе, размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой за предоставление документации: аукционную документацию может получить любое заинтересованное лицо на основании заявления, поданного в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления. Аукционная документация может быть предоставлена в письменном виде или в форме электронного документа с 12 апреля 2017 года в рабочие дни с 8 до 12 часов, с 13 до 17 часов по адресу: 606340, Нижегородская область, г. Княгинино, ул. Свободы, д.45, каб.13.

Прием заявок на участие в аукционе начинается с 8.00 часов 12 апреля 2017 года и прекращается в 17.00 часов 19 мая 2017 года.

Рассмотрение заявок на участие в аукционе состоится 22 мая 2017 года.

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе, - www.government-nnov.ru, www.official@adm.kng.nnov.ru, www.torgi.gov.ru.

Плата за предоставление документации об аукционе не установлена.

Задаток перечисляется в размере 20% от начального размера ежегодной арендной платы предмета аукциона по указанным ниже реквизитам:

Финансовое управление администрации Княгининского района (Администрация Княгининского района л/с 403002001002)
ИНН 5217001714, КПП 521701001, рас/счет 4030281044220006005 в Волго-Вятском банке ПАО Сбербанк; кор. счет 301018109000000000603; БИК 042202603; ОКТМО 22633101; код дохода 0960000000000000140.

Заседание комиссии по подведению итогов аукциона состоится 23 мая 2017 года в 14.00 часов по адресу: г. Княгинино, ул. Свободы, д.45, зал заседаний, 1 этаж.

Спрашивают – отвечаем

Выгоден ли перерасчет пенсии

Среди пенсионеров распространяется информация о значительной прибавке к пенсии при перерасчете лицам, имеющим детей. Так ли это?

В связи с распространением информации о перерасчете размера пенсии лицам, имеющим детей, и прибавке за счет перерасчета значительных сумм пенсии Отделение ПФР по Нижегородской области информирует:

Нормами Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», вступившего в действие с 1 января 2015 года, предусмотрено формирование пенсионных прав граждан исходя из индивидуальных пенсионных коэффициентов (пенсионных баллов). Расчет пенсионных баллов производится с учетом стажа и заработка застрахованного лица до 01.01.2002 года и суммы страховых взносов, начиная с 1 января 2002 года.

Законом предусмотрено также начисление пенсионных баллов за периоды ухода одного из родителей за ребенком, не достигшим возраста полутора лет. В случае, когда периоды ухода совпадают по времени с периодами работы, т.е. когда родитель состоял в трудовых отношениях с организацией и ему был предоставлен отпуск по уходу

за ребенком, при расчете пенсионных баллов учитывается более выгодный вариант их начисления – либо за периоды работы, либо за периоды ухода за детьми.

При назначении пенсий с 1 января 2015 года специалистами Пенсионного фонда выбирается порядок подсчета пенсионных баллов, дающий право на пенсию в более высоком размере.

Граждане, которым пенсия назначалась до вступления в силу Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, могут реализовать право на исчисление размера пенсии с учетом норм данного Закона путем перерасчета размера пенсии либо путем отказа от ранее установленной пенсии.

Право на перерасчет пенсии с учетом начисления пенсионных баллов за периоды ухода за детьми имеют лица, у которых перерывы в работе приходятся на периоды ухода за детьми до достижения ими возраста полутора лет. Перерасчет пенсии осуществляется с месяца, следующего за месяцем обращения. Размер прибавки

к пенсии зависит от продолжительности учтенных в стаж периодов ухода за детьми, однако в любом случае возмещению подлежит уход не более чем за четырьмя детьми.

Если периоды работы совпадают по времени с периодами ухода за детьми, то в этом случае право на исчисление размера пенсии с заменой периодов работы периодами ухода за детьми может быть реализовано только путем отказа от ранее установленной пенсии.

При этом следует иметь в виду, что вновь установленная пенсия может быть меньше размера ранее получаемой пенсии за счет увеличения величины периода выплаты пенсии, на которую делится сумма страховых взносов пенсионера, начисленных за него работодателем с января 2002 года.

Как правило, невыгоден расчет пенсии с заменой периодов работы периодами ухода за детьми лицам, имеющим одного ребенка; лицам, у которых пенсия исчислена из высокого заработка - в этом случае периоды работы дают большую прибавку к пенсии, чем периоды ухода за детьми.

В случае отказа от пенсии и обращения за назначением пенсии в соответствии с нормами Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ правовых оснований для установления и выплаты пенсии в прежнем, более выгодном размере, не имеется.

Любовь КОЛОМИНА, начальник Отдела ПФР по Княгининскому району

Служба «01»

Травяной пал грозит бедой

Ежегодно с наступлением весеннего периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора. Часто из-за таких пожаров происходит возгорание хозяйственных построек и жилых домов граждан.

Травяной пал - это настоящее стихийное бедствие. И всему виной - опасная и неразумная традиция поджигать весной сухую траву.

Из-за травяных палов выгорают леса и лесополосы, а на полях почва становится бесплодной. Восстанавливаться от таких потерь территория будет не один десяток лет.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Княгининскому району обращается к гражданам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными в этот пожароопасный период:

- не сжигайте сухую траву, мусор и другие бытовые отходы;
- в каждой семье тщательно продумайте все меры безопасности при проведении отдыха и обеспечьте их неукоснительное выполнение как взрослыми, так и детьми;
- на садовых участках во избежание пожаров не поджигайте траву, не сжигайте мусор (лучше закапывать его в подходящем месте), а если вы это все же начали делать, то обязательно контролируйте ситуацию;
- не оставляйте в местах отды-

ха непотушенные костры, спички, окурки, стеклянные бутылки (на солнце они работают как увеличительные стекла, фокусируют солнечный свет и поджигают траву, мох и т.д.);

- тщательно тушите окурки и горящие спички перед тем, как выбросить их;

- если вы заметили пожар - не проходите мимо. Начиная гореть траву вы сможете потушить самостоятельно. Почувствовав запах дыма, подойдите ближе и определите, что горит. Заливайте огонь водой из близлежащего водоема, засыпайте землей. Используйте для тушения пучок веток от деревьев лиственных пород длиной 1,5-2 метра, мокрую одежду, плотную ткань. Потушив пожар, не уходите до тех пор, пока не убедитесь, что огонь не разгорится снова.

При невозможности потушить пожар своими силами, отходите в безопасное место и срочно вызывайте сотрудников пожарной охраны по телефону «01» или «101» (с мобильного - бесплатно).

Вадим СОКЛОВ, начальник ОНД и ПР по Княгининскому району